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Міським, селищним
та сільським головам
Подільського району

Відповідно до пункту 7 статті 119 Конституції України обов’язком 
місцевих державних адміністрацій є забезпечення виконання делегованих 
повноважень відповідними радами щодо комплексу заходів, спрямованих на 
забезпечення належного соціально-економічного та культурного розвитку та 
відновлення регіону.

Фінансове забезпечення місцевих держадміністрацій за рахунок коштів 
державного бюджету, як і в попередні роки, залишається на вкрай низькому 
рівні.

Структурні підрозділи Подільської РД(В)А, такі як Управління 
соціального захисту населення, Служба у справах дітей та Архівний відділ, 
обслуговують населення всіх громад Подільського району.

Насамперед існує гостра потреба в оплаті праці працівників зазначених 
структурних підрозділів, оплаті комунальних послуг та енергоносіїв, оплаті 
послуг оренди приміщення, в якому розміщенні зазначені структурні 
підрозділи, експлуатаційні витрати (відшкодування земельного податку, 
водопостачання та водовідведення), а також придбанні канцелярських 
предметів та матеріалів, обслуговуванні оргтехніки, оплаті послуг зв'язку, 
інтернету, пожежної та охоронної сигналізації та ремонту автотранспорту.

Зважаючи на вищезазначене, Подільська РД(В)А просить розглянути 
питання щодо затвердження Програми підвищення ефективності виконання 
делегованих повноважень органами виконавчої влади Подільського району 
щодо реалізації державної регіональної політики (проект рішення, який 
можливо взяти за основу, додається) та передбачити у місцевому бюджеті на 
2026 рік на виконання заходів зазначеної програми кошти у вигляді субвенції з 
місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-
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економічного розвитку регіонів (код ТПКВК МБ 9800) згідно розподілу 
(додається).

Затверджені місцеві програми та прийняті рішення про виділення коштів 
з місцевого бюджету надати Департаменту фінансів Одеської ОД(В)А для 
отримання висновку про можливість фінансування та забезпечити 
фінансування у січні-лютому 2026 року.

Про результати прийнятого рішення прошу проінформувати у 
найкоротший термін.

Додатки на 12 арк. в електронному вигляді адресатам.

Перший заступник голови
Перший заступник начальника Ігор ТАРНАВСЬКИЙ

Сергій Шаповал

067-438-58-70


